

Jutalmat kaptak a Gyapjumosó munkásai

Az **Elő Magyar Gyapjumosó és Finompostógár** r. t. pénzüjtelmet adott minden olyan munkásának, aki legalább három év óta áll a vállalat szolgálatában. Az igazgatóság bőséges ünnepeket keretében mondott köszönetet a vállalatokhoz és szorgalmas munkásainak és azokat, akik hosszabb szolgálatot teljesítettek, a pénzüjtelmet kívül elismerésül állított ki. Az ünnepeken mintegy 700 munkás vett részt. A vezető-eg képviselő éven megjelent bizottság elnöke, dr. Szabó Miklós igazgató, emelkedett beszéd-

ben szólt a munkásság hazafias kötelességéről, utalt a mai megpróbáltatásokkal teli időben fokozottan szükséges igaz igazságtartásra, a komoly, áldozatos munka megnevelkedt közgazdasági jelentőségére.

Lelek beszédének befejeztével kiosztotta a pénzüjtelmet tartalmas borítékokkal. Ezekben a munkások az eltöltött szolgálati idő arányában a szokásos heti keresményük megfelelő összegét kapták jutalmul. Sokan voltak, akik 50-100 pengő, egyesek 150-180 pengő jutalmában részesültek, a legkisebb jutalom sem volt kevesebb a munkások háromnapos keresményénél.

A Gyapjumosóban sokáig emlékeztetés maradt az egyszerű, meleg ünnepről, amikor a munkaadó és munkás a becsülettel magyar munkájában egymással kezelt fogott.



Mit árulhatnak a ki nem jelölt cipőkereskedők?

A közelmultban a 290.490.1941. K. M. sz. rendelet végrehajtásával kapcsolatban felmerült az a kérdés, hogy 1941. évi augusztus 31. után a ki nem jelölt cipőkereskedők börtülpai című árusításával foglalkozhatnak-e, vagy sem? A napilapokban elterjedt közvélemény jelenleg meg és ez indította a kamarát, arra, hogy a kérdést közelebbről a közéleti miniszteriumban tisztázza. A kamarai

értekezleten azt a felvilágosítást kapta a kamara, hogy 1941. évi augusztus 31. után a ki nem jelölt cipőkereskedők semmiféle börtülpai című árusításával foglalkozhatnak, tehát még olyan árukkal sem, amelyek utalványhoz képest nincsenek. Nem börtülpai lábbelit azonban a ki nem jelölt cipőkereskedők 1941. augusztus 31. után is árusíthatnak.



A kisiparosok gépeinek a végrehajtás alól mentesítése

A kisiparosok évek óta várja már a pénzüjminiszternek azt az intézkedését, amely véglegesen rendezze és kimondja, hogy kisiparos územek folytatásához nélkülözhetetlen és éppen úgy, mint a magánüzemzők esetében,

gépjarművei minden fajtajára biztosított, függetlenül azoknak értékétől. A jogesélyt határozattal a kisiparosok gépeinek és gépi berendezéseinek a végrehajtás alól való mentesítés ügyében a magán- és köztársaságok miatt vezetett végrehajtások során a királyi bíróságok és a pénzüjgi hatóságok joggyakorlata egyértelmű elvű, pedig a köztársaságok végrehajtási joga a végrehajtás alól kivett ingóságok tekintetében mindig azonos volt a végrehajtási törvényben, illetőleg a végrehajtási novellában foglalt szabályokkal és kisipari eszközökre és szerszámokra vonatkozó rendelkezésekkel.



A királyi Kuria jogesélyei tanácsa a végrehajtási novellá magyarázatában a technika fejlődését vette alapul, amikor kimondta, hogy a kisiparosoknak keresetek folytatásához szükséges gépbereendezési és gépjarművei a végrehajtás alól kivett szerzői, eszközök és műszerek közé tartoznak. Ezzel a mentesítéssel a kisiparosok emberi, morális, vagy elemi erővel hajtott gépei és

A szeptedi kereskedelmi és iparkamara többször foglalkozott a kérdéssel és kifejezést juttatja, hogy nemcsak az egészséges joggyakorlat elve sürgeti a kérdés mielőbbi végleges rendezését, hanem azt követeli a pénzüjgi hatóságok és az állam-hatóságok is biztosítva számíthatnak a köztársaság kiállítására, ha a kisiparos gépi börtülpai marad.

A kispisti Baross beadványa a Közéleti Hivatalhoz

A Baross Szövetség kispisti fiókja nevében Hírdő Gábor elnök a Közéleti Hivatalhoz fordult a következő beadvánnyal:

— A Közéleti Hivatalhoz: —
A Közéleti Hivatalhoz: —
A Baross Szövetség kispisti fiókja nevében Hírdő Gábor elnök a Közéleti Hivatalhoz fordult a következő beadvánnyal:

lészületet a hatóság által kijelölt keresztyén kereskedőnek átadni. A Baross Szövetség kispisti fiókja árusítélet kéri, hogy a fentemlített árusítélet átadását eskís a tisztá keresztyén című- és bírpári kereskedők — Baross-ügök — részére méltózzák elrendelni.

Remtor írógépek
Műnőleke könyvelőgépek és számológépek előnyös beszerzési forrása
REMTOR ÍRÓGÉP KFT., VI., Andrássy-ut 12. Telefon: 121-284 és 121-809

Nikotex-Symphonia Kitinó
30 fűtő
NIKOTEX SYMPHONIA SZIVARKA

A Baross Szövetség tüzelőszakosztálya hírei

A szénellátás megoldása

A Baross Szövetség tüzelőanyag-szakosztálya Konez Kálmán elnök-lésével több nagyfontosságú ügyben hozott fontos határozatokat. A szakosztály megbízta az elnököket, hogy a szakma kívánásait beadvány formájában juttassák el az érdekelte miniszteriumokhoz és hatóságokhoz. Mindenekelőtt a szénellátás ügyét tárgyalta. A helyzetet Fényi Jenő ismerte. Előszörban a két nagy bányára, a MAK és a Salgótarjáni bányára szénének a kijelölt kereskedők részére való szétosztásáról döntöttek. A bányák részéről a legnagyobb fénytűtást nyújtókat meg akintehettek, hogy a szénellátást most már teljesen keresztyén vonalon oldják meg.

Valamennyi érdekelt bevonásával elkészült a szénellátás listája. Az eredmény az, hogy kb. 28.000 vagón háztartási szénet kapnak Budapest kijelölt szénnyereskedői a két bányától. Több nem jut, mert nincs elég szén. Az ipari üzemek teljes mértékben dolgoznak, az ország területre megugyobbodott, a MAV is kétszerannyi szénre fogyaszt, tehát a szénellátás sokkal nagyobb gondot okoz, mint a multban. A kijelölt szénnyereskedők részére törzést elosztásnál az volt az elv, hogy a régi keresztyén cégek legalább azt a mennyiséget kapták meg, amely a multban jutott nekik. Nagyjából ezt kérésztől is lehetett vinni. Az új cégek viszont a megszint zsidó cégek kontingensét kapták meg.

Zártszámot a tüzelőanyagkereskedelemben

A szakosztályi értekezleten sokan felvették az a kérdést, hogy az új kijelölt szénnyereskedők alig kaptak szénét. A régi zsidó cégekét árusították, a szervezetek megmaradtak, tovább dolgoznak új cég neve alatt, az új szénnyereskedők száma igen nagy és így a kijelölt szénnyereskedők valóban kevés áruhoz jutnak. Az a mennyiség, amit az új szénnyereskedők kaptak, nem juttat annyi hasznót, hogy áruiból a kereskedő existenciáját és üzemenek biztonságát biztosítani lehessen.

A szénellátás ügyét tárgyalta. A helyzetet Fényi Jenő ismerte. Előszörban a két nagy bányára, a MAK és a Salgótarjáni bányára szénének a kijelölt kereskedők részére való szétosztásáról döntöttek. A bányák részéről a legnagyobb fénytűtást nyújtókat meg akintehettek, hogy a szénellátást most már teljesen keresztyén vonalon oldják meg.

A szakosztályi Szerezhelyi Ferenc javaslatára új határozatot, hogy kéri fogja ebben a szakmában a zárt-szám bevezetését. A tüzelőanyag-szakosztály beadványában hangsúlyozza, hogy a szakma túlszűrt, a kijelölt szénnyereskedők sem juttatnak már áruhoz, tehát nincs érteleme annak, hogy olyan újakat jelöljenek ki, akik semmiféle szakértelemmel nem rendelkeznek, tökéletesen a ny a rájuk bízott feladatot teljesíteni nem tudják.

A lakóréteg gyökeres rendezése is elkerülhetetlen. A kormány igen nagy maximát az árukat, de a munkabérek és a fuvardíjak szabályozásán vittt keresztyén. Csak a fázisidő-felémelés 10 tonnas vagónál hat pengő újabb megterhelést jelent. A fuvardíjak panaszokból, hogy a zsidó munkabérek és a szállítási eszközök díjainak felémelése miatt nem tudják a maximális áron a kereskedőkhöz juttatni.

A szakma azt kívánja, hogy a jövőben már senkik se nevezzenek ki szénnyereskedőket, sőt a mostani státust is vizsgálják felf. Mindenképp elvű tisztázzák azt, hogy a kijelölt

A lakóréteg gyökeres rendezése is elkerülhetetlen. A kormány igen nagy maximát az árukat, de a munkabérek és a fuvardíjak szabályozásán vittt keresztyén. Csak a fázisidő-felémelés 10 tonnas vagónál hat pengő újabb megterhelést jelent. A fuvardíjak panaszokból, hogy a zsidó munkabérek és a szállítási eszközök díjainak felémelése miatt nem tudják a maximális áron a kereskedőkhöz juttatni.

Külföldi háztartási kokszot adjon a Gázművek

Van egy kisebb jelentőségű kérdés is, amellyel azonban foglalkozni kell. A Gázművek a kereskedők részére külföldi kokszot börtülpait rendelkezésre. Ennek a szénnek eleg-mas az ára, 1109 P. és a Gázművek a nagykereskedőknek csak 15 fillér jutalékat ad. Ez a külföldi koksz nem háztartási, hanem tulajdonképpen Ézeumi szén, amit a közönség nem nagyon használhat. A Szövetség a Gáz-művekhez adott beadványában azt kérte, hogy egyszerűen ne adjanak budapesti kereskedőknek ilyen üzemi

darabos szénét, amit a közönség nem sívesen fogad, miszerint pedig a keresztyén kereskedelemben érdeket is vegye figyelembe a főváros územe. Ilyen drágán áron forgalomba hozott külföldi koksz után nem lehet csak 15 fillér jutalékat adni, hiszen a keresztyén kereskedőknek nagy tökélesek az árakban és a Gáz-művek kérészpénzben kell fizetni, viszont heket lehet el, amig a kereskedő az általa befizetett pénzt visszakapja.

Szervezkéds

ezekre a levelekre megadjuk a választ amál is inkább elbesz a módszerrel folyamodunk, mert a kérészek rendszerint olyanok, hogy nemcsak magat az egyént érdeklik, hanem a kérészek teljesítése, az ügyekben való eljárás megismerése végeredményben az egész szakma érdeket viszi előbbre.

Különleges tejszín és gyöngy
Karamella
SPÁNIK-tól
Budapest, VII., Damjanich-u. 43

A szakosztályi tagjai igen gyakran irónban fordulnak az elnökökhez különféle panaszainkkal és kívánásaikkal. A Baross Szövetség lapjában

Szönyeg, bútorszövet, függöny, paplan, linóleum, tapéta
Haas Fülöp és Fiai-féle Rt.-nél
Főüzlet: Budapest, V., Vörösmarty-tér 3
Fióküzletek: Budapest, IV., Károly király-út 18. VII., Rákóczi-út 24. Debrecen, Kassa, Miskolc, Pécs, Sopron, Szombathely, Nagyrárod, Szeged, Eger

Hűtl Bän és Mihalik
V. VÖRÖSMARTY TÉRI (HAAS PALOTA)
ÜVEG-ÉS PORCELLÁN SZAKÜZLET-ÁJANDEKTÁRÉYK

Dr. Helvey Tivadar
vegyészeti gyára
Budapest, VII., Eötvös-u. 21. Tel.: 127-275
Nedveség-szigetelés — Hőszigetelés — Hangszigetelés
Fagomba elleni védelem — Mesterséges száritás

A zsidótörvény 14. §-ának végrehajtása

A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter 76.804.11. 1941. K. K. M. szám alatt az alábbi leiró-tó intézte valamennyi másodfokú iparhatóságokhoz:

iparukat még jelenleg is gyakorolják. Felhívom Címét, hogy az említett ipar-egedélyek bevonása iránt intézkedjék és egyben gondoskodjék arról,

A zsidók közéleti és gazdasági (ter-foglalásának korlátozásáról szóló 1939. IV. t. c. 14. §) (K. E. 1939. évi. 373. old.) utolsó mondatában foglaltak szerint a foglalkozást közvetlenül áruka fenntartására, illetőleg bármiféle foglalkozást közvetlenül ipar-gyakorlásra a törvény hatálybalépése előtt zsidóknak adott iparigazgató-ványok (ipar-egedélyek) érvénye 1940. évi december 31. napján megszűnt.

LIBIK ÉS TÁRSA
BUDAPEST
VI., Gr. Zichy Jenő-u. 30
Tel.: 118-027
Mozsoralepek nyersen,
készen és félkészben

Mintfogó értesülemben szentier egyes törvényhatóságok területén a fenti ipar-gyakorlásra jogosító ipar-egedéllyel rendelkező zsidó személyek

hogy az érdekeltek iparuk gyakor-lását az ipar-egedély bevonását elrendelő véghatározat jogerőre emelkedése után vétkeltek nélkül azonnal á-bahagyják.

148 ÉVE **GORIUP ECET**

Árdrágítás textiláruval

Az uszorbábóság a flanelbárgítással vádolt kereskedőt a vád alól azzal az indoklással mentette föl, hogy a vádlott az által elbörtülpait nem követett el. Az uszorbábóság illetőleg hiányzik annak megállapítása, hogy 1939. évi augusztus hó 26-án, illetőleg a vádelt időben mi volt az eladási ára a vidéki vásárokon a tenisz- és ruhafünelnek. A m. kir. Kuria a tényállás a hiányzóra tekintettel az uszorbábóságot új eljárásra utasítja. Indoklás:

tendő iparickeknek, így a flanellek is, hatóságilag megállapított legmagasabb árúal azt az árát kell az ára 1939. évi augusztus hó 26-án volt, vagy ha utóbb a hatóság azon változtatott, amit a hatóság által utóbb megállapított ár volt.

Lugló helyett használjon Éva szappanfőzőt
Zsiga Istvánné "Unió" vegyipar
Bpest, VIII., Sajó-u. 8. T.: 428-010

Az uszorbábóság tévedett abban, hogy a vádelt eseményt áruüzemőknak minősítette, mert az nem áruüzemő, hanem csupán az 1920. évi XV. t. c. I. §-ának 1. pontja alá eső ártülpelés volt. Az 1920. évi XV. t. c. I. §-sz. rendellet (K. E. 1939. évi. 801. old.) 1. §-a a közéleti cégeknek tekintendő iparickeknek — amilyen a 1939. évi augusztus hó 26-án fennállott ár szerint rögzítette.

A közéleti cégeknek tekintendő iparickek kapcsolatban el-börtülpait visszaesés elő-börtülpait — amennyiben 1939. évi augusztus hó 26-án után követve el — elsősorban az vizsgálándó, hogy mi volt az ilyen iparickeknek 1939. évi augusztus hó 26-án a rendes forgalmi ára, illetőleg hogyan alakult ez az ár, ha utóbb hatósági intézkedés azon változtatott. (C. H. 385.1941. 1941. április 3.)

Széchenyi-emlékbélyeg és emlékbélyegző

A m. kir. postavezérgazdaságoság közli, hogy gróf Széchenyi István születésének 150. évfordulója — szeptember 21-én — a budapesti 1, 4, 62, 72. számú, továbbá a debreceni 1. a kassai 1. a kolozsvári 1-6, 16, 20, 32 és 40 filléres címlapú emlékbélyegek kerültek forgalomba.

születésének 150. évfordulója — szeptember 21-én — a budapesti 1, 4, 62, 72. számú, továbbá a debreceni 1. a kassai 1. a kolozsvári 1-6, 16, 20, 32 és 40 filléres címlapú emlékbélyegek kerültek forgalomba.

A bélyegeket december végéig valamennyi postahivatal árusítja és azokat 1942. évi június hó 30-ig lehet postai küldemények börtülpaitására felhasználni.

A bélyegeket december végéig valamennyi postahivatal árusítja és azokat 1942. évi június hó 30-ig lehet postai küldemények börtülpaitására felhasználni.

A m. kir. postavezérgazdaságoság közli, hogy gróf Széchenyi István

születésének 150. évfordulója — szeptember 21-én — a budapesti 1, 4, 62, 72. számú, továbbá a debreceni 1. a kassai 1. a kolozsvári 1-6, 16, 20, 32 és 40 filléres címlapú emlékbélyegek kerültek forgalomba.

Az iparfejlesztési törvény módosítása

Az iparfejlesztési törvény I.-II.-III. fejezetének hatálya 1941. évi december hó 31-én lejár. A napilapokban közlemények jelentek meg, amelyek szerint új iparfejlesztési törvénytervezet készült. A szeptedi kamara az iparügyi miniszterhez elő-terjesztéssel fordult és kérte, hogy a törvénytervezet véleményadás végett mielőbb küldjék meg a kereskedelmi és iparkamarának. A vidéki

kamarák véleménye szerint ugyanis az iparfejlesztési törvény különben abban az irányban kell módosítani, hogy a törvény előcsigete a legnagyobb mértékben a gyárpári települések decentralizációját.

Farkas Gábor
bőrnagykerekedése
Bjasi, VI., Paulay Ede-u. 38
Telefon: 426-192 Naplatisi év: 1910
Roch Ferenc Olympia Bőrgyára képviselőle és gyári lerakata
Kisbábó német bőrnagykereskedés, bol- és külföldi leltőbőr-küldemények. Talpbőrök
M. kir. katonai cipészműhelyek és állami közüzemek szállítója

Mi is mind a CENTRUM üzleteiben vásárolunk
Keresztyén Főisk. Hallgatók CENTRUM Fogyasztási Szövetk.
I. sz. üzlet VIII., Baross-u. 52. Telefon: 337-514
II. sz. üzlet XI., Szt. Gellért-tér 3. Telefon: 258-611
III. sz. üzlet V., Báthory-u. 12. Telefon: 125-424

Kereszthy Kornél Nagyváradon

Nagyfontosságú értekezletet tartott minap a nagyváradai Baross Szövetség. Az értekezleten, amelyen résztvett Horváth Árpád kormánybiztos is, Kereszthy Kornél, a Budapesti Baross Szövetség igazgatója...

Vegyszer, olaj, zsiradék BESENYEI ISTVÁN VII., Dobány-u. 20. T.: 421-333

A m. kir. postavezérségség közli, hogy a fővárosi és vidéki belyegváltók által a hétfő-utókor...

Ferfizások szakszálattal ülése. A Baross Szövetség felszólító szakszálattal a jövő hétfő-utókor...

Grams I. Oszkár zománccenyő, vasár, műszaki, háztartási cikkek...

Felvételek a Gyárgezőzőnő tanfolyama. A Budapesti Székesfőváros Iskolánkülv. Népnevelési Bizottság felügyelése alatt működő...

Fűszerkereskedőket érdekli. A Baross Szövetség fűszer- és csomagolószakszálattal elnöksége...

Esterházy pezsgő Billekom Lakodalmas Aidomás Vin Natur

SOMAGLOPAPIRKÓK PAPIRZACSKÓK TICHLER JÁNOS PAPIRÁRUHÁZÁNAK

Resch Ferenc Olympia Bőrgyára Ujpest, Baross-u. 52-54-56.

Spolarich kávéházban Farkas Jenő muzsikál Mindenszenthy István énekel

Kivonják a forgalomból az 1 és 2 pengős bankjegyeket és ezüstérméket

A Magyar Nemzeti Bank a forgalomból levő 1938. évi január hó 15-iki keletelt ellátott 1 pengős és az 1940. évi július hó 15-iki keletelt ellátott 2 pengős című bankjegyeket 1941. évi szeptember hó 15-től kezdődően a forgalomból levonja.

Emellett a Magyar Nemzeti Bank fűszerkereskedő-társadalomnak, hogy az elszámolásnál a port-lást nem vették figyelembe, ezért a Baross Szövetség felterjesztéssel fordult a közlelési miniszterhez és kérte, engedélyezze az elszámolásnál a kiadó figyelembevételét.

Kéler Andor kristályosító és lúgdíjoldozó üzeme Budapest, UV. Erzsébet kir. ut 51. Tel.: 296-245 és 497-148

Változások a postai díjazásban

A m. kir. kereskedelem- és közlekedési miniszter az egyes postai távírási és távbeszélő díjtarifákat szeptember 15-ig kezdve felemeli.

Magyar-spanyol kereskedelmi és fizetési forgalom

A Magyar Nemzeti Bank 1941. évi augusztus 30-án kelt 432. számú körlevelével a magyar-spanyol kereskedelmi és fizetési forgalom tárgyában a következőket közli:

Gyomarméreg készítés REX PAPP GYÖRGY

HOFER műszaki olaj és villamosági kft. Budapest, VII., Király-u. 55

Engedélyezték a lisztkálót!

A lisztjegyrendszer bevezetése óta állandó panaszra volt a kereskedők fűszerkereskedő-társadalomnak, hogy az elszámolásnál a port-lást nem vették figyelembe, ezért a Baross Szövetség felterjesztéssel fordult a közlelési miniszterhez...

Kéler Andor kristályosító és lúgdíjoldozó üzeme Budapest, UV. Erzsébet kir. ut 51.

Változások a postai díjazásban

A m. kir. kereskedelem- és közlekedési miniszter az egyes postai távírási és távbeszélő díjtarifákat szeptember 15-ig kezdve felemeli.

Magyar- finn kereskedelmi és fizetési megállapodás

A Magyar Nemzeti Bank 1941. évi augusztus 30-án kelt 431. számú körlevelével az 1941. évi augusztus hó 4-én aláírt új magyar- finn kereskedelmi és fizetési megállapodás értelmében az áruexportforgalomban folyó évi augusztus hó 15-től az aleni köztel szabályok érvényesítéséről értesít.

férfi Uri divat cikkek ING ÖV. GLASS VIKTORIE

Előrendő magyar könyv Dreher sórók szabadságon Szívós sórózó

"KING" CIPÓ LEUTWYLER FERENC BUDAPEST, XI. HORTHY M-UT 25

ELIDA cikkek árlapja Igen tisztelt vevőinkkel ezután is közöljük, hogy a fényűzés és forgalmi adóválság emelése következtében...

zárú árak ellenértékét továbbra is az eddigi rendelkezések figyelembevételével, tehát szabad devizában fogja a Nemzeti Bank kiadni.

BUDAKALASZI TEXTILMŰVEK R. T. BUDAPEST, V., WEKERLE SÁNDOR-U. 11

mi közzétételéig válla - további intézkedés a Suomen Pankki által jóváírt finn márká teteleket a jóváírás értesítés kézhezvételét követő két hónapokig, a finn márkákra megállapított mindenkor vételi (alacsonyabb) felár hozzáadásával növelt betéti felárral fogja a magyar kezdeményezéssel elszámolni.

Wine IV, TÜRRI ISTVÁN-U. 7

Utazók hírei. A Baross Szövetség Ünzök és Képviseleti Szakszálattal szeptember 13-án, szombaton, 6 órai kezdettel választmányi értekezletet tart.

DRABEK FERENC GÉPGYÁRA BUDAPEST, VIII., BÖKAY JÁNOS-UTCA 8

Rövidvárosi Részvénytársaság Budapest, V., gr. István-utca 10

Prima egészségügyi vállalat Telefon: 422-793 VII., Dembinszky-utca 37

Ajánlja t. vevőnek: "Gourmand" tészta húsvelőt, "Gourmand" krémleveleseket

TANGO fényes padló TANGO márkájú szőnyeg

TÖRLEY A.D.M. szesz-eccllyár Kispest Irányi Dániel-utca 11.

Adria lészáruhágyar olasz módon készült gyártmányai kiválóak

Női divatkalapok és művirág Keresek-Kapitány Mária Budapest, IV., Váci-utca 16. fsz. 1

Continental Iró, könyvtér, kaszálógépek, vezérlőberendezések

IMPERIAL FÜGEKÁVÉ

DIÓSY JÁNOS fém- és vasárkereskedő Budapest, Rákóczi-ut 34

Fiedler János Lenipari r. t. Komárom Budapesti iroda: V. Nádor-utca 34. szám

Pelcz Károly építéltáncgép és textilhulladék lelep

CIPÓT TIMÁRTÓL RÁKÓCZI-UT 52

Stóberl-féle gyulal házi hentesáru, szalámi és konzervkülönlegességek

Asztalnemű Ágynemű Ágykabát Kirschner IV., Váci-utca 50b

Autók, motorkerékpárok, ipartelepek, légólatmi övökhöz részére szállít: MONE

Bourbon vanília cukor és sültőpör Gyártja: Gourmand Tápsermők - Zalkov János

CARL PLATZ G. m. b. H. Platzi 1. masszív vörösréz HÁTI PERMEZŐK, a Vermorel permelőzést kb. 2 liter oránlóval nagyobb.

A ludwigshafeni gyár „CALIMAX” önműködő maganyomású gyümölcs- és növénypermezők, „MATIX” fölfúvószivattyút ellátott betéti permelőzők.

Világhíró WOLF-féle kereti földművelő eszközök, egymint: kultivátor, talajparhanyító, kezi vegegygyművelő gép, ártúzkapka, repázó- és drólszűrő, stb.

H. HAUPTNER, Berlin - solingeni gyár jó és szarvasmarhanyírógép, közeli állványról öltök, fűlézők, valamint angolnyelvi ápolási cikkek.

Kérjen Ábrás Árjegyzéket és különleges műveket cikkek Budapest, V. Kossuth Lajos-tér 4. Telefon: 117-519, 110-450

FRAN VÉDEŐK Egyenruhák Forma - ruhák Zsinóros Öltönyök

Ruhaiipari és Kereskedelmi Rt. V. Andrásy-ut 27 - Telefon: 425-984

Baross-tag **Schönfeld** Zsig. műszaki nagykereskedés

Budapest, VI. Podmaniczky-u. 21
Telefon: 121-545 és 117-798

Gami- és abaszteriz; tömítő- anyagok; szarvasmarha- kezelési anyagok és gépek, stb.

BALLON Wimpasingtól és **esőkabát**

Hirmann Ferenc „ALUHIR” armatúrák

Bpest, VII., Csányi-u. 9

Természetesen VI., Andrásy-ut 8 IV., Váci-utca 9

gyar embernek renni, hogy lecsúszni kerülhesd meg és spar nélkül nincs magygar élet. Sűrűség megrságitás, kenyér-törvények kelnek.

A keresztény nemzeti gondolat nemcsak a politika szandát területén, hanem a gazdasági életben kell hirdetni és megvalósítani.

gazdasági élet erkölcsi alapja, a keresztény hitelvek érvényesülése a gazdasági életben: üzleti tisztesség és a jó erkölcsök jegyében.

A nemzet érdekében védelmet jó, erős kezűnek éreztük. Csodáljuk és nagyrabecsüljük azt a fűradhatatlan munkát, amely mind hatásközbán kívánja a keresztény érdekek érvényre jutását és belesen, elvárhatóan illeszkedik bele a kedvező euópai helyzetbe és fokozatosan használja ki a kínálkozó előnyöket.

Szent hitünk, hogy új, nagyobb és erősebb Magyarország felé haladunk! Szívós, odaadó és határozott munkával, elszántsággal. Ennek a nyugodt, céltudatos munkának érvényre juttathatása céljából szembe kell szállnunk az újabb és újabb céltudatos járnásokkal, amelyek a feladatokat az országdalom, a gyánustásis állárbában jelentkezők, hogy erőnk, értelmünk, összefogásunkat és higadtságunkat a legkritikusabb időkben megingsassák.

Calderoni és Társa Ipari gépek Budapest, V. Vörösmarty-tér 4

Fotóállványok Szemüveg Szármeter és hámhóti

ahol még röviddel ezelőtt is azt hangoztatjuk, hogy a keresztény nemzeti gondolat érvényesítése a gazdasági életben kivételesen, mert gyökereiben lámádjá meg a gazdasági élet fennmaradásának alapját, liberális fellegás szerint, a gazdasági élet törvényeinek megtáradása. És ma a keresztény nemzeti gondolat a magyar

TÁBLA TUKÖR ÖNTÖTT ÜVEG

SIKÜVEG NAGYKERESKEDÉS V. SZABADSÁG-TÉR 15 TELEFONSZÁM: 129-408*

Butort Helyesi és Társai óriási választékban VI., Vilmos császár-ut 53

FAG GÖLYÖSCSAPÁGY KÉPVISELET HESZ ÉS TÁRSA

BUDA, E. V. PÁTE-UJCA 22 TELEFON: 121-15, 155-455

Kereslet - Kinálat

A Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamara a legutóbbi napokban a következő külföldi érdeklődések érkeztek. Az érdeklődők főleg a hazánk és a száma való hivatalosán a Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamara exportosztályánál (7., Alkotmány u. 8. II. 1.) Levélhez válasszalyeg csatolandó.

Árukereslet:

Bulgária: Paraffin, papírzsák, gyűmölcszárító készülék, hantoló gépek (32.198), cellulóz (32.306). Dánia: Nyers kelesztő, tojáspar (32.103). Horvátország: Csirizgyártó berendezés (32.201). Német Birodalom: Magyar exportcikkek (32.094), hímke, tolgay, fűrésztel, keményfa (32.108), textília, szeszialat (32.205), textília, fehérnemű, gyapjuszövet, sálak, pullover, blúzok, házipari cikkek (32.290), svájci sajt (32.382). Norvégia: textília, bőr (32.284). Svédország: tojás-

Villamos szerelési anyagok gépek, készülékek és világítók Szalay István R. T.

Villamos szerelési anyagok és készülékek szára Budapest, V., Váci-ut 45 a-b. sz.

Csokoládégyár Budapest, IX., Sztelenay-utca 20

vitész Sznásy Béla Levélpapír és töltőolaj szaküzlet Nyomdávalatt Bpest, IV., Ferenciek-tér 9 Tel.: 189-980

Arukereslet:

Bulgária: Paraffin, papírzsák, gyűmölcszárító készülék, hantoló gépek (32.198), cellulóz (32.306). Dánia: Nyers kelesztő, tojáspar (32.103). Horvátország: Csirizgyártó berendezés (32.201). Német Birodalom: Magyar exportcikkek (32.094), hímke, tolgay, fűrésztel, keményfa (32.108), textília, szeszialat (32.205), textília, fehérnemű, gyapjuszövet, sálak, pullover, blúzok, házipari cikkek (32.290), svájci sajt (32.382). Norvégia: textília, bőr (32.284). Svédország: tojás-

Mindenkét érdekel!

A hivatalos laphoz az elmúlt héten a következő fontosabb rendeletek jelentek meg:

A miniszterium 6440. sz. r. a viszázsaszték kéleti és erkölcsi országosan a 6 ton alapú viszázszerelési jog elvételének szabályozásáról.

A kereskedelmi miniszter 240.106. sz. r. az északkeleti országokra elrendelt tavolági tavaszéki magánforgalom korlátozásának fellégyeztetéséről.

A kultuszminiszter 83.678. sz. r. a vilamosipari, szöve-fonóipari, bányai- ipari és kohóipari közepiskolai tanítástestvernek élethelepteléséről. (B. K. szpt. 4.)

A miniszterium 6480. sz. r. a viszázsafoglati delvédi területeken gazdasági maradt ingóságok értékevelédel, kezeltével és értékesítésével kapcsolatos kérdések szabályozásáról.

A földművelésügyi miniszter 5713. sz. r. a közéleti érdeket veszélyeztető cselekmények büntetéséről szoló 1941 X. t. c. 1. §-ának utolsó bekezdésében említett földművelésügyi szabáztszások megalaktásáról.

A honvédelmi miniszter 624.100. 22. sz. r. az 1939. II. t. c. alapján tekintetbe jövé 100 szávalékos hadi- rokkantok kivételének előleptéséről. (B. K. szpt. 6.)

A honvédelmi miniszter 61.930. eln. oszt. sz. r. a katonai épületekbe való belépés és a katonai vonakozók kénykeféltelők engedélyezésének szabályozásáról.

A kereskedelmi miniszter 241.664. sz. r. a Széchenyi-emléknyégek forgalombahozatásáról.

Az iparügyi miniszter 55.400. sz. r. a Széchenyi-emléknyégek vasatolató cselekmények büntetéséről szoló 1941 X. t. c. 1. §-ának utolsó bekezdésében említett ipari szabáztszások megalaktásáról.

A kereskedelmi miniszter 248.500. sz. r. a posta-, táviró- és tavaszéki- díjtörvények egy díjtételének megalaktásáról.

A kultuszminiszter 81.900. sz. r. a gyorsiró-, gépiró- és szepiróiskolák és tanfolyamok engedélyezéséről és működésének szabályozásáról.

A közéleti miniszter 054.200. sz. r. a liszt, a kenyér és a sütőipari termékek forgalmának és fogyasztásának szabályozásáról (B. K. szpt. 6.)

A kultuszminiszter 25.800. sz. r. a közoktatásügyi igazgatás egyszerűsítéséről.

A kereskedelmi miniszter 117.352. sz. r. a Kovács Bálint szigetzentmiklósi lakos részére engedélyezett dunai kompiartári kapcsolatos vám- szerződésről. (B. K. szpt. 7.)

A belügyminiszter 730. sz. r. a nemlakó helyiségek igénybevételeéről egyes városokban.

A pénzügyminiszter 133.080. IV. b. sz. r. a 1. és 2. pénzügytermékeknek a forgalomból való bevonásáról. (B. K. szpt. 9.)

SIMAY NŐI ÉS FÉRFI SZÉK, SELYEM, BARSONY, CSIPKE, VÁZLON ÉS BELESÁR. NAGY VÁLASZTEKBA IV., PETŐFI SÁNDOR-UTCA 17. SZ. TELEFON: 189-591

KORONA MALATKÁÉY

Aszali fedelmek, kcsenélidény, karbolium, „APRILSUN” lámpatartók, édes-áfonya, gyöngy, nádlémes, tedellémesfedelmek, talajuz- és talajnedvesség elleni szigetelések

Posnansky és Strelitz R. T. Budapest, V., Szilágyi Leó-utca 13 - Telefon: 122-829, 128-285

Fáth harisnya IV., Ferenciek-tér 2

UNIVERSUM SZÁLLITMÁNYOZÁSI ÉS ELLENŐRZŐ RT. BUDAPEST, V., UJPESTI RAKPART 6 TEL: 115-242, 115-243

Vásárok

September 28. hétfő. Alap (Fejér) oák. Balatonszabadi (Veszprém) oák. Csorna (Sopron) oák. Debrecen (Hajdu) ok. nyerstermék- és iparicikkvásár, Dombóvár (Tolna) oák. Dunapatty (Pest) oák. Dunavessző (Pest) oák. Eger (Heves) ok. marhavásár és ok. Ercsi (Fejér) ok. Gyónk (Tolna) ok. Gyulakeszi (Zala) oák. Hatvan (Heves) ok. Jászberény (Pest) oák. Kálóz (Fejér) oák. Kárárd (Somogy) oák. Komárom oák. Mészvalka (Szatmár) oák. Nagyvárad (Komárom) oák. Nemesd (Somogy) oák. Páris (Pest) oák. Páskányd (Baranya) oák. Saja-szentpéter (Borsod) oák. Seregelyes (Fejér) oák. Szendrő (Borsod) oák. Szentgáthárd (Vas) oák. Szegvár (Somogy) oák. Tiszadob (Szabolcs) ok. Tolanmedei oák. Törökzentmiklós (Jász-N-Sz) oák. Turje (Zala) oák. Vasvár oák.

September 30. kedd. Debrecen (Hajdu) ok. nyerstermék- és iparicikkvásár. Demeser (Szabolcs) oák. Dunapatty (Pest) oák. Dunavessző (Pest) oák. Eger (Heves) ok. Ercsi (Fejér) ok. Hatvan (Heves) ok. Kaposváros (Somogy) oák. Kiskunfélegyháza (Pest) oák. Mezőkomárom (Veszprém) ok. Miskolc (Borsod) há. a külön e célra épített istállóban. Nyíradony (Szabolcs) ok. Sárospatak (Zemplén) ok. Sárutudvari (Bihar) oák. Simentorny (Tolna) ok. Tápasztmárton (Pest) oák. Túr (Pest) oák. Vajszló (Baranya) oák. Vasegerzse (Tolna) oák.

Oktober 2. estütörök. Asz (Komárom) oák. Acsut (Fejér) oák. Berettyóújfalú (Bihar) oák. Csepreg (Sopron) oák. Debrecen (Hajdu) ok. juhásár. Hahót (Zala) oák. Kisbér (Komárom) ok. Kisköre (Heves) oák. Kiskunhalas (Pest) oák. Maza (Tolna) oák. Miskolc (Borsod) há. a külön e célra épített istállóban. Nyíradony (Szabolcs) oák. Nagytéla (Bihar) oák. Ónod (Borsod) oák. Páskányd (Hajdu) oák. Sarkád (Bihar) oák. Tiszaföld (Heves) oák. Tököl (Pest) oák.

Oktober 3. péntek. Baj (Szabolcs) h. se-felh.-sal, Debrecen (Hajdu) ok. juhásár. Derecske (Bihar) oák. Eger (Heves) há. Kötése (Somogy) oák. Mezőbány (Békes) ok. szm.-se- és juhásár. Sarkád (Bihar) oák. Tiszaföld (Heves) oák.

Oktober 4. szombat. Bükkösd (Baranya) oák. Debrecen (Hajdu) ok. juhásár. Mezőbány (Békes) ok. juhásár. Vasárosb (Somogy) oák. Vasárosb (Vas) oák. Zala (Somogy) oák.

Oktober 5. vasárnap. Aljár (Pest) oák. Bajmátye (Vas) oák. Mezőbány (Békes) ok. Tiszaföldvár (Jász-N-Sz) oák.

Szerszámok, műszaki és ömszükségleti cikkek nagykereskedése

Klug Nándor Bpest, VIII., Aggtelek-ut. 11 Telefon: 135-832, 132-681

BERTALANNÉ készletnyel borszalon

Háló, étkező, konyhai asztal, konyha, étkező, konyhai bútorok, stb. Budapest, V., Rakóczi-ut 82. Telefon: 223-151

Sajt-vaj-konzerv nagyban vitész HÍDY

Telefon: 425-720

Mózes István bútorszállító

Bpest, V., Szent István-tér 11

Modern kényelmű bútorek, készletnyel, ártólak. 402

Szücs Imre Gumi-, műanyag, órási és műszer- és betegápolási cikkek nagykereskedés - Külföldi értékesítők Budapest, VI., Király-u. 12

Közszállítások

Esztleges felvilágosítók titkárságunknál a hivatalos órák alatt

Határnap: szept. 17.
Építés. (Polgármester Máramaros-sziget). Gumiáruk, műszaki cikkek. (Pázmány P. tud. egyet. gazd. igazg. Bp.). Papír. (Hov. tegep. szeti int. Bp.).

Határnap: szept. 18.
Víz, gáz, gáz és egészségügyi szelvények. (Pázmány P. tud. egyet. gazd. igazg. Bp.). Építés. (Allamép. és gyarmaturo. Irszt. tel. épít. (Hunyadi Mátyás) hony. közpénz. nev. int. Középgy. Elemiszter. (Magdolnavárosi elme- és ideggyógyint. Bp.).

Határnap: szept. 19.
Kenderkő, olajok és kenőcsök. (Hov. fegyverárt. pársága Bp.). Építés. (Allamép. és gyarmaturo. Irszt. tel. épít. (Hunyadi Mátyás) hony. közpénz. nev. int. Középgy. Elemiszter. (Magdolnavárosi elme- és ideggyógyint. Bp.).

Határnap: szept. 20.
Kőanyag. (Polgármester Sátoralja-újhely.)

Határnap: szept. 22.
Gépészet, elektronos orráviteli és villamos berendezési munka, építés. (Polgármester Makó). Izzólámpa és elem. (OTI Bp.). Építés. (Előjáróság Téglos). Mázó, festő és dögvegmunka. (Polgármester Újpest).

Határnap: szept. 23.
Műszaki cikkek, műtárazás. (Hov. műszaki szertár. Bp.). Helyreállítás, áttalaktási és tártározási m. (Allamép. hiv. Zalaegerszeg). Alag-

csővezény munka. (Polgármester Kispes). Túzályonja. (Ápólóné és Védőnéközejt int. Kolozsvár). Elektronos orráviteli és megújítóberendezés. (Földművelésügyi min. vizrajzi int. Bp.). Evőeszköz, patkó, sarkan-tyu szál szállítási, szemégy. (Hov. min. Bp.). Téglos. (Hov. min. Bp.). Ártólak. (Hov. min. Bp.). Bútorkészítékek ártólak. (Polgármester Bp.). Építés. (Magy. katolikus vallásalap. Bp.).

Határnap: szept. 24.
Vízvezetéképítés. (Polgármester Kispes). Vízvezeték, villamoszerelési munka, betonut javítás. (Hov. ép. ig. kirend. I. htd.-nld. Bp.).

Határnap: szept. 25.
Ruházati cikkek, papír, irodai szükségelt, nyomtatvány és könyvtári munka. (Allamép. és gyarmaturo.) Személy, bőr- és zörmekésztyű. (Hov. min. Bp.). Szén. (Városi közpénz. Bp.).

Megjelenik minden pénteken. Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Múzeum-utca 17. Tel.: 134-300. Előfizetés: évi 4 pengő 24 pengő. Tagoknak évi 12 pengő - Feletts kiadó: FÁBORY GÁBOR - Kiadóhivatal: n. e. Baross Szövetség - Kereskedő, Iparos, Rokonokszármak és Termelői Örszázegyesületé Nyomatott: FÁBORY GÁBOR - Kiadóhivatal: jában, Bpest, VII., Nyár-utca 6. Telefon: 223-638.

IK Pertés-stópn MÁRKÁS CIPŐK NAGYBAN

Képsámlék, export-import - Bőr, mábr., gumis- és talpalu cipők rakitáron Budapest, V., Honvéd-utca 4 - Telefonszám: 122-557

AGROLUX R. T. Villamosági anyagok Villamos készülékek Külöleges lámpatestek Léggömlő berendezések BUDAPEST, V., FALK MIKSA-U. 2. TELEFON: 110-019.

KWAK JÓZSEF Automószaki iraca Bpest, XII., Tar-u. 8

Holub söröző IV., Kossuth Lajos-utca 12 Kihűnő konyha, Dreher sörök Polgári árak 41

Karamella 33 Jó és tisztázóerővel napólyi csak „UNIO” lehel Budapest, V., Vlagórdi-utca 40

MERCEDES irodagépek magyarországi ujezer képviselete

Floderer Richard Bpest, V., Nádor-utca 30. I. 1. Telefon: 113-527

Prohászka János gyermekkorai és csoboló ólécs gyártó árban kapható Budapest, VI., Gróf Zich Jenő-u. 47 Telefon: 129-030 Fón. IX., Öhü-ut 7

Várkonyi Ballon kabátok

Autórugók gyártása Kárász István Aréna-ut 65 Tel.: 291-840 246 Ártáptaltól: 1872

GERESCHER CIPŐ MŰZEM-KÖRUT 33

Global Olj a molyt! Fűtőház: Molár és Mészár VI., Petőfi Sándor-utca 18 Készletnyel készlet!

Magyar Papír és Irodaszállítási Vállalat SCHULER ISTVÁN ÉS FIAI Budapest, V., Szalay-utca 3. szán Tel.: 128-876 és 128-300 173

BÉLVESZŐ VÉSEK ZOMANGTALAK KOVÁCS LAJOS VIII., Károlyi Miksa-ut 7 Tel.: 423-827

Felvonókat gyárt, javít, karbantart ESSŐ ÉS TÁRSAI okl. mérnökök felvonógyára Csaptelek: Eszék A. okl. gépészmérnök, kar. tanácsos. kar. technikai hiteles szakértő. Budapest, VII., János ut. 14. Telefon: 138-215.

WOMATINE A fogászatioknak jó egészségéért, a kereskedőnek jó hasznót jelent